#### MODERN EXPRESS

### 現代快報 www.lifenanjing.com.cn

# 文娱·体育

最炫目的文体星闻

## 星期三

2006年 10 月 11 日

青编. 李谷 美编:王莺燕 组版:徐杨

# 

昨日,范伟胸椎骨 折可能致残的消息已经 成了各大网站的头条话 题,大多数人都在为他 的伤势担心,记者还听 到了"那铁三角是不是 真要散伙了, 高秀敏走 了,范伟又要残了,就剩 赵本山一个人了。"可 以说唉声叹气声不绝于 耳,大家都对"大忽悠" 范伟的伤势忧心忡忡, 他的伤势真的像传闻中 的那么严重吗?昨日,记 者与范伟身边的相关人 士取得了联系,最后还 是赵本山的话给记者吃 了颗定心丸"我们通过 电话了,他伤得没那么 严重,真不知道那些记 者为啥那么写?"

快报记者 李谷 孙伊

#### 【剧组声明】

2006年10月8日,范伟 在内蒙古多伦县近郊拍摄由 北京金天地公司出品的电视 剧《左伟和杜叶的婚姻生 活》的一个驾驶摩托车的镜 头时, 不慎摔入路边一个两 米左右缓坡的沟里。事故发 生后, 救护人员及时赶到现 场将范伟送到了县人民医 院, 医院组成了紧急医疗小 组对范伟的伤情进行了全面 细致的检查, 初步诊断为胸 椎十二骨折, 身体其他部位 没有受到损伤,当晚,范伟在 县人民医院留院观察、治疗。 10月9日, 具人民医院医疗 小组又派车专程将范伟送到 北京某权威医院经有关专家 再次会诊,诊断结果与多伦 县人民医院完全吻合。对此 病情, 专家认为是一般性骨 质损伤,经过一段时间的疗 养就会痊愈, 范伟今后的工 作和生活不会因此受到任何 影响。根据范伟的委托,北京 金天地影视公司向积极参与 救治的多伦县政府, 具人民 医院、北京的诊治医院以及 关注此事的各地媒体和观众 表示衷心的感谢!同时,为了 保证范伟能够安心治疗,希 望媒体不要再过多打听和询 问, 范伟表示, 在短期疗养 后,他将积极投入到拍摄工 作中,争取奉献更多、更好的 角色给广大观众。



#### 受伤 拍戏玩命 酿成车祸

据《左伟与杜叶的婚 姻生活》剧组的一位负责 人说:"这部戏由范伟和刘 蓓主演。范伟演的是一位 血性的硬汉警察。出演这 个硬汉警察,要求范伟必 须熟悉射击、骑马等多种 技能。原本导演为他找了 替身,但范伟却坚决不干 10月8日下午3时,拍摄 范伟骑三轮摩托车的一场 戏, 为了追求戏剧情景人 物的真实, 范伟亲自驾驶 三轮摩托车。本来试拍的 什么,当导演喊了"开拍" 后, 范伟所驾驶的摩托车 突然一下子冲了出去,途 中被一块石头顶翻, 连人 带车摔在路边。三轮摩托 车重重地压在他的身上, 受伤后,我们紧急把范伟 送到了医院救治。

#### 谣言 严重骨折 可能致残

范伟受伤的消息不胫 而走后,昨日就有某些媒体 对此大做文章,更是危言耸 听说因为范伟伤势过重,已 经连夜转送北京救治,很有 可能会导致终身残废。不过 有知情人士透露,范伟的小 伤被如此夸大,并广泛在媒 体圈进行传播,且每篇稿件

都会提及剧名《左伟与杜 叶的婚姻生活》,实则是在 借范伟受伤为新剧宣传,夸 张伤势更是为了扩大影响。 范伟的一位身边人说:"你 说,谁愿被诅咒残废啊?可有 什么办法呢, 剧组抓到了一 个机会,能不恶炒一番吗?只 要没说得太离谱,睁一只眼, 闭一只眼,也就算了!"

#### 真相 轻微骨裂 已无大碍

据记者昨日采访得知, 目前范伟的伤势并不算严 重,他也于本月9日入住北 京 301 医院, 入院后当即会 》断的结果是第十一 胸椎骨骨裂, 伤势不严重, 连手术都不用做,更不会瘫 痪,一位不愿透露姓名的医 生说:" 范伟受的就是轻 伤,休息几天就行了,没什么的。"不过受了惊吓的范 伟从出事起, 手机一直关 机,他的病房更是禁止外人 进入。据悉,这一切都是经 纪人的意思,他希望范伟静 养,赶快恢复健康。昨日一 整天, 范伟的姐姐和经纪人 一直在医院陪他,而曾经是 医生的范伟太太也已抵达 医院,想必有了这些人的照 顾,他一定会很快康复。

#### 剧组 静心养伤 一周归队

如此说来范伟的事是

让人虚惊一场,可因为这场 虚惊正在热拍中的电视剧 《左伟和杜叶的婚姻生活》 剧组的宣传总监樊江华的 手机却成了最炙手可热的 热线。昨日下午记者拨通樊 江华的手机,他声音疲惫地 说:"关于范伟的伤势我都 回答近 200 遍,实在不想说 "在记者追问下,他又 开启金口说:" 范伟只是骨 裂,不是什么大伤,最多 周就能回到剧组了。

#### 好友 八卦媒体 胡说八道

前天下午, 范伟人院后 老朋友赵木山语 过媒体了解到范伟住院的 消息,当即安排身在北京的 前经纪人赵刚去探视。赵刚 是赵本山的前经纪人,现在 北京帮忙赵本山打理其他 工作,他在《马大帅》系列 剧中出演男二号,也是范 伟的老朋友。前天晚上七 点多,赵刚得到消息后来 到北京 301 医院探视,转 达了赵本山的问候。而昨 日记者也电话采访了赵本 山,电话那头的老赵很是气 愤地告诉记者:"我们通过 电话了,他伤得没那么严 重,真不知道那些记者为啥 那么写?把我吓了一大跳, 以后拜托各位核实过情况 再作报道,不要一惊一乍地

忽悠人!

#### 容易受伤的艺人

演艺明星这一职业的特 殊性,注定了他们是"容易受 伤的人"

#### 林志玲:肋骨骨折

2005年5月,台湾名模林 志玲在大连棒槌岛拍摄广告 时,不慎从马上坠下摔伤,经 诊断为肋骨骨折。随后退出演 艺圈半年之久

#### 张柏芝:第12节胸椎碎裂

2002年1月, 无线台公 益筹款节目"慈善星辉仁济 夜"安排张柏芝表演"炮弹飞 车"特技,驾车从400米外加 速,开上2米高的斜台,飞越 10 辆车,最后落入纸箱。因车 速不够快,提前落地在纸箱 外。张柏芝全身动弹不得,脸 颊旁还有擦伤流血,急召救护 车送医院。医生诊断为第12 节胸椎碎裂,如果医护不当, 有瘫痪之险

#### 赵薇:左眼擦伤

2003年5月,在拍摄电影 《玉观音》中的一场枪战戏 时,导演许鞍华为了追求一种 近距离的真枪实弹的感觉,要 求演员都离得很近。乱跑中, 赵薇的左眼角不巧被一枚空 的子弹壳击伤,当时开枪人距 她仅1米。到医院打了一针破 伤风针后已无大碍,只留下了 个小疤

#### 成龙:险些致死

对于他而言无数的小伤 已经不需多说,仅仅是"致命 级"的伤病也多达十次左右, 1985 年拍摄《警察故事》的 那次受伤令人难忘-- 医生 给予他'瘫痪"的评语。他挺 过来后,第二年又跑到欧洲拍 摄《 龙兄虎弟》。结果这次从 树上摔下来的成龙,"真的感 觉自己是死了"

#### 杨紫琼:差点瘫痪

她说:" 1993 年拍《 阿金 的故事》时,从30多米高的 天桥上摔下来,只听'啪'的 一声,我以为脊椎断了,幸亏 得到幸运女神的眷顾,我才没 有瘫痪。

#### 李亚鹏:十字韧带撕裂

2001年 10 月李亚鹏在拍 摄《射雕英雄传》时,就因左 膝十字韧带撕裂,小腿骨半月 板严重损伤。当时他带伤在轮 椅和拐杖的帮助下完成了后3 个月的拍摄工作,于次年4月 在北京体育医院开了6刀,随 年 4 月,李亚鹏在拍摄电视剧 《天下第一》一场武戏中,腿 部严重受伤,不能走动。







杨紫琼



李亚鹏



#### 【健康处方】 非常职业,非常小心

对于这些"容易受伤的 艺人",人们或许可以得出 结论,娱乐业是一个高危产 业。事实上在纷乱忙碌的剧 组现场, 明星们原本就很难 确保自己的身体安全。谁也 不知道,下一个跌落舞台的 明星可能会是谁。

我们可以开出如下处 方: 所有的打星, 或者可以 归入打星阵容的红人们,可 以使用电脑特技和安排得当 的动作画面来减少压力。而 学习大哥成龙的献身精神, 不用学习他不用替身的非常 口号,在危险的动作情况 下,使用专业替身的安全系 数明显会更高。对于那些在 演出现场的明星,"小心脚 下"是永远也不会错的。另 外"没有金刚钻别揽瓷器 活",起码把"飞车"的任务 交给美女,是个很"不明智 和不小心"的选择。